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ШИЛО ОЛЬГА ГЕОРГІЇВНА – 

ВИДАТНИЙ УЧЕНИЙ-ПРОЦЕСУАЛІСТ 

 

П’ятнадцятого листопада 2016 р. науковці та пра-

вники України святкували ювілей Ольги Георгіївни 

Шило – видатного і талановитого вченого-процесуаліста, 

шанованого педагога, доктора юридичних наук, профе-

сора, Заслуженого діяча науки та техніки України, заві-

дувачки кафедри кримінального процесу та оперативно-

розшукової діяльності Національного юридичного університету імені Яросла-

ва Мудрого, головного наукового співробітника відділу проблем слідчої, про-

курорської та судової діяльності Науково-дослідного інституту вивчення про-

блем злочинності імені академіка В. В. Сташиса НАПрН України, неодноразо-

вого лауреата премії імені Ярослава Мудрого. 

Закінчивши Харківський юридичний інститут імені 

Ф. Е. Дзержинського (нині – Національний юридичний університет імені 

Ярослава Мудрого), Ольга Георгіївна прийняла рішення пов’язати життя та 

трудову діяльність із наукою. Свій творчий і професійний шлях вона розпо-

чала у 1988 р. з роботи стажиста-дослідника кафедри кримінального процесу 

Харківського юридичного інституту, а з 1996 р. – асистента цієї ж кафедри. 

Першим видатним досягненням молодого науковця був успішний за-

хист у 1997 р. кандидатської дисертації за темою «Захист у кримінальних 

справах та проблеми його реалізації в стадії касаційного провадження». Із 

1998 р. вона працювала на посаді доцента кафедри кримінального процесу. Її 

плідна наукова та науково-педагогічна діяльність, цілеспрямованість і сум-

лінне ставлення до своїх обов’язків у поєднанні з гострим розумом і творчим 

підходом подарували вітчизняній науці у 2011 р. оригінальну працю – дисер-

тацію на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук за темою «Те-

оретичні основи та практика реалізації конституційного права людини і гро-
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мадянина на судовий захист у досудовому провадженні в кримінальному 

процесі України». 

Глибокі фахові знання і працьовитість стали запорукою успішної роботи 

вченого у складі різних творчих колективів і груп. Напрями її наукових інте-

ресів різноманітні та багатогранні. Більшість досліджень присвячено нею саме 

проблемам кримінальному процесу, зокрема, захисту прав людини у сфері 

кримінального судочинства; судовому захисту під час досудового розсліду-

вання; правовому статусу слідчого судді в кримінальному провадженні; видам 

судово-контрольної діяльності під час досудового розслідування та ін. Резуль-

татом творчих пошуків у вказаних напрямах стали чисельні праці, що високо 

цінуються вітчизняними та зарубіжними вченими і практичними працівника-

ми. Вона опублікувала понад 150 наукових і науково-методичних робіт, серед 

яких вісім колективних монографій, одна індивідуальна – «Теоретико-прикладні 

основи реалізації конституційного права людини і громадянина на судовий за-

хист у досудовому провадженні в кримінальному процесі України». 

Заповзятий і наполегливий труд Ольги Георгіївни, її активна науково-

педагогічна діяльність, участь у підготовці пропозицій та зауважень до знач-

ної кількості проектів законів України не залишилися поза увагою як науко-

вої спільноти, так і державних діячів. Указом Президента України у 2013 р. 

їй присвоєно почесне звання «Заслужений діяч науки і техніки України», у 

2014 р. – вчене звання професора. У 2010 р. та 2011 р. вона стала лауреатом 

Премії імені Ярослава Мудрого в номінаціях «За підготовку та видання під-

ручників для студентів юридичних спеціальностей вищих закладів освіти» та 

«За видатні досягнення в науково-дослідницькій діяльності з проблем право-

знавства». О. Г. Шило нагороджено двома подяками Міністра освіти України 

(2009), пам’ятним знаком «Слідче управління Служби безпеки України» 

(2009), відзнакою МВС України «За безпеку народу» (2010), Почесною гра-

мотою Союзу юристів України (2012), подякою Харківського міського голо-
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ви та начальника Головного управління МВС України в Харківській області 

(2012). 

Указом Президента України від 17 травня 2012 р. № 328/2012 О. Г. Шило 

було включено до складу Конституційної асамблеї України. Вона є членом 

Науково-консультативної ради Вищого спеціалізованого суду України з роз-

гляду цивільних і кримінальних справ. 

Ольга Георгіївна проводить значну навчальну, науково-дослідницьку, 

методичну, організаційну та виховну роботу, спрямовану на вдосконалення 

навчально-виховного процесу, підвищення якості підготовки юридичних ка-

дрів та науковців вищої кваліфікації. Зокрема, під її керівництвом було під-

готовлено шість кандидатів юридичних наук. Разом із тим колеги високо ці-

нують не лише її видатні досягнення у царині наукової діяльності, а й органі-

заційно-керівні здібності, свідченням чого є її обрання у жовтні 2012 р. на 

посаду завідуючої кафедри кримінального процесу та оперативно-розшукової 

діяльності, на якій вона працює до теперішнього часу. 

О. Г. Шило разом із іншими вченими стояла у витоків створення Науко-

во-дослідного інституту вивчення проблем злочинності імені академіка 

В. В. Сташиса НАПрН України, формування його наукового потенціалу. Вона 

є незмінним співробітником цієї установи вже понад 15 років та близько п'яти 

років сумлінно керувала роботою сектора дослідження проблем судової, слід-

чої та прокурорської діяльності. Своєю плідною діяльністю на цьому поприщі 

вона внесла вагомий внесок у становлення та розвиток Інституту, визнання 

його відомою науковою установою не тільки в Україні, але й за її межами. 

Багаторічна, плідна праця Ольги Георгіївни, працелюбність, вимогли-

вість у роботі, широка ерудиція, скромність і порядність, служіння науці і 

вищій школі зумовили заслужений авторитет серед колег та довіру і повагу 

студентів. Вона зарекомендувала себе як прекрасний керівник, сумлінний та 

старанний працівник, взірець людської честі і гідності, втілення справедли-

вості та стійкості духу. 
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Колектив Науково-дослідного інституту вивчення проблем злочинності 

імені академіка В. В. Сташиса НАПрН України щиросердечно вітає шановну 

Ольгу Георгіївну з ювілеєм, бажає їй міцного здоров’я та невичерпної життє-

вої енергії, творчого натхнення і високих досягнень на професійному терені, 

нових конструктивних ідей, наукових пошуків і мудрих рішень, благополуч-

чя й процвітання! 


